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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.451/2021, de autoria 

do Poder Executivo, que “institui o Programa de Benefício Educacional-Social – PBES, 

denominado ‘Cartão Creche’ e dá outras providências”. 

Informo que a tramitação está concluída e há uma emenda de plenário, de 

segundo turno. 

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer da 

Comissão de Assuntos Sociais sobre a emenda. 

PARECER 05 CAS 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 2.451/2021, de autoria do Poder Executivo, que 

“institui o Programa de Benefício Educacional-Social – PBES, denominado ‘Cartão 

Creche e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, o parecer da Comissão de Assuntos Sociais é pelo acatamento 

da Emenda nº 1. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, precisamos saber o teor da emenda, que é de segundo turno, e não 

tivemos acesso à pauta. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Esta Presidência informa que 

esse é o programa que trata do “Cartão Creche”, sobre o qual foi apresentada uma 

emenda de minha autoria e de autoria das Deputadas Jaqueline Silva e Júlia Lucy. 

Solicito à Deputada Jaqueline Silva que explique o teor da emenda. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, 

quero esclarecer a matéria aos Deputados, bem como pedir apoio. Esse substitutivo 

apresentado é apenas para fazer algumas correções. Entre elas, deixando muito claro, 

é que no texto do programa seriam 7 horas; mas estamos solicitando que sejam 10 

horas, senão não será uma creche e vai ficar faltando a carga horária. Além disso, 

colocamos também a participação de instituições privadas e também de instituições 

sem fins lucrativos. 

Então, nosso substitutivo é no sentido de ajustar e melhorar o texto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Indago se ainda há a 

necessidade da leitura, Deputado Prof. Reginaldo Veras. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Indago se ainda há a 

necessidade da leitura, Deputado Prof. Reginaldo Veras? (Pausa.) 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer da Comissão 

de Educação, Saúde e Cultura sobre a matéria. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

a despeito de não ter recebido a emenda substitutiva e de não tê-la lido, nós vamos 

acompanhar o parecer dado pela CAS. 

Essas coisas de último dia são terríveis. Na verdade, isso não é uma emenda, 

é um substitutivo. Não, é? Então, eu não tive tempo de ler. Agora que eu estou 

recebendo aqui.  

Sr. Presidente, se o senhor me der 2 segundos para eu ler, eu já dou o meu 

parecer.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Foi apresentada também 

uma emenda da Deputada Júlia Lucy que ainda não foi apreciada. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa.  

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

nós apresentamos essa emenda para que tenhamos uma outra fonte de 

financiamento. Isso porque, hoje, o Cartão Creche, da forma como ele está constituído, 

somente o governo pode aportar recurso.  


